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Struttura: realizzata con pannelli curvati in multistrato e MDF in classe E1 sp. 
18 mm rivestita esternamente in polimerico verniciato bianco lucido, nero lucido, 
canapo lucido. Internamente rivestito in sintetico finitura silicio. Schienali in 
pannelli fibra di legno a media densità di spessore 3,2 mm. 

Frontali: In vetro liscio laccato da 4 mm o Luna, applicati su pannelli di particelle 
di legno in classe E1 da 12 mm in finitura sintetica silicio.

Fondo cassetto: in pannelli fibra di legno a media densità di spessore 6 mm con 
rivestimento sintetico in finitura acero. 

Sponde cassetto: con pannello di particelle di legno in classe E1 di spessore 14 
mm rivestito sintetico in finitura acero.

Guide cassetto: guide in metallo “quadro” a scomparsa con chiusura 
ammortizzata. 

Porta Tv curvo: realizzato con pannelli curvati in multistrato e MDF in classe 
E1 sp. 30 mm rivestito 2 lati in polimerico verniciato bianco lucido, nero lucido, 
canapo lucido. Porta dvd/cd in lamiera verniciata color alluminio.

Tavolini: realizzati con pannelli curvati in multistrato e MDF in classe E1 sp. 18 
mm rivestiti in polimerico verniciato bianco lucido, nero lucido, canapo lucido. 
Ripiano in lamiera verniciato color alluminio. 

Accessori elettrici: la marcatura “CE” apposta su ogni prodotto ne attesta la 
conformità alle direttive CEE (CEE 73/23,CEE 89/336 ); ogni prodotto,inoltre è 
conforme alle norme CEI in materia di sicurezza elettrica (CEI 34 – 21 e EN 60598.1). 
Ogni confezione viene accompagnata da un “foglio istruzioni” nel quale vengono 
evidenziate le caratteristiche tecniche dell’Impianto, le operazioni fondamentali 
per l’installazione che deve essere effettuata da personale qualificato. 
Per effetto di quanto stabilito al comma 2 dell’art.2 del D.M.8/02/1997 n.101 
si ricorda che gli apparecchi elettrici in questione sono esclusi dall’ambito di 
applicazione della legge 126/91.

ISTRUZIONI PER L’USO

NOTE PER IL MONTAGGIO: seguire gli schemi inseriti nei vari colli.

MANUTENZIONE E PULIZIA: si consiglia di passare sulle superfici un panno morbido 
asciutto o inumidito con acqua; non usare prodotti abrasivi ( paste lucidanti ) o 
prodotti a base di ammoniaca o contenenti solventi.

DAL PRODUTTORE ALL’ACQUIRENTE: alla fine del suo utilizzo non disperdere il 
mobile nell’ambiente, ma chiamare l’azienda comunale preposta allo smaltimento 
dei rifiuti solidi urbani per il suo trasporto in discarica o recupero.

* REDATTE IN OTTEMPERANZA ALLA LEGGE 126/91 e D.M. n°101 del 8/2/1997	
I prezzi indicati nel listino sono espressi in euro

Structure: Curved multi-layered panels 1,8 cm.thick class E1. External finish in 
industrial glossy white,  black or canapo. Internal finish in melamine Grey/Silicio. 
MDF back panels 0,3 cm thick .

Fronts: Glass 0,4 cm thick, Luna or lacquered, applied to a 1,2 cm. thick chipboard  
panels class E1 in melamine Grey/silicio finish.

Drawer bottom: MDF panels 0,6 cm thick in melamine Maple finish.

Drawer sides: 1,4 cm. thick chipboard panels class E1 in melamine Maple finish

Drawer glides: Metal with soft closing “Blum” motion.

Curved Tv-Holder: 3 cm. thick curved panels in multi-layers class E1. Finished on 
two  sides in industrial glossy white, black or canapo finish. Aluminium lacquered  
metal sheet for the DVC/CD storage rack.

Coffee tables: Curved multi-layered panels 1,8 cm. thick class E1 in industrial 
glossy white, black and canapo finish. Shelf aluminium lacquered metal sheet. 

 
Electrical accessories: The mark “CE” stamped on each item attests its confor-
mity with the directive CEE (CEE 73/23, CEE 89/336) besides conforming to the 
rules CEI in regards to electrical security (CEI 34-21 and EN 60598.1) Each packa-
ge contains installation instructions to be carried out by a qualified electrician. As 
established by comma 2 of Art. 2 of the decree D.M. 8/02/1997 n.101 we remind 
that all the electrical apparatus stated herein are excluded from the application of 
law 126/91.

INSTRUCTIONS FOR PROPER USE:

Assembling note: Follow closely the instructions enclosed in each package.

Cleaning procedures: For a correct cleaning procedure use only a soft textu-
red cloth either dry or slightly dampened in water; do not use ammonia or other 
abrasive products.

From the manufacturer to the consumer: Do not disperse of old furniture 
in the environment but contact the firm, in your area, who is authorized for its 
transport and re-cycling process.
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Porta TV sagomato
Curved Tv holder

Porta TV sagomato
Con porta DVD/CD
Curved Tv holder
Complete with DVD/CD storage rack

135 x 110 x 40 135 x 110 x 46

Basi  cassetto H 24 P 50,5 / Base w/drawer H 24 D 50,5

Basi cestone H 40 P 50,5 / Base w/pull-out drawer H 40 D 50,5

Porta TV / TV holder

Pensili ribalta / Hanging element w/drop door

Pensili colonna / Column hanging element

Pensili rialza / Hanging element w/rising door

Riepilogo sinottico dei componenti / Component summary

61 124 186

61 x 24 x 50,5 123,3 x 24 x 50,5 185,6 x 24 x 50,5

124

123,3 x 40,2 x 50,5

124 porta DVD
124 for DVD player 

123,3 x 40,2 x 50,5

186

185,6 x 40,2 x 50,5

124 186 61x61

39 x 123,3 x 36,5

39 x 185,6 x 36,5

61 x 61 x 36,5

61 124 186

61 x 39 x 36,5 123,3 x 39 x 36,5 185,6 x 39 x 36,5

61 124 186

61 x 39 x 36,5 123,3 x 39 x 36,5 185,6 x 39 x 36,5

Madie / Madie

124 186

123,3 x 63,6 x 50,5 185,6 x 63,6 x 50,5

186 186

Madie con piede cromo / Madie with chromed feet

185,6 x 58,3 x 50,5 185,6 x 81,7 x 50,5

Tavolini / Coffee Tables

60 122

59,6 x 33,5 x 47,5 121,9 x 33,5 x 47,5  



 

gl1011

gl1012

gl1013
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Descrizione/Description

Vol. mc.L x H x P/D

Codice
Code vetro laccato

lacquered glass
vetro Luna
Luna glass

Finiture frontali / Drawer front finishes

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

Vol. mc.L x H x P/D

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

Vol. mc.L x H x P/D

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

61

Basi cassetto H 24 P 50,5 / Base w/drawer H 24 D 50,5

124

186

61 x 24 x 50,5 0,113

123,3 x 24 x 50,5 0,218

185,6 x 24 x 50,5 0,324



 

gl1312

gl1319

gl1313
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Descrizione/Description

Vol. mc.L x H x P/D

Codice
Code

Finiture frontali / Drawer front finishes

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

Vol. mc.L x H x P/D

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

Vol. mc.L x H x P/D

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

vetro laccato
lacquered glass

vetro Luna
Luna glass

124

124 porta DVD
124 for DVD player 

186

Basi cestone H 40 P 50,5 / Base w/pull-out drawer H 40 D 50,5

123,3 x 40,2 x 50,5 0,333

123,3 x 40,2 x 50,5 0,333

185,6 x 40,2 x 50,5 0,494
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gl1902

8

Descrizione/Description

Vol. mc.L x H x P/D

Codice
Code vetro laccato

lacquered glass
vetro Luna
Luna glass

Finiture frontali / Drawer front finishes

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

Vol. mc.L x H x P/D

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

0,818

0,551

Madie / Madie

124

186

123,3 x 63,6 x 50,5

185,6 x 63,6 x 50,5



 

gl1906

gl1907
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Descrizione/Description

Vol. mc.L x H x P/D

Codice
Code

Finiture frontali / Drawer front finishes

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

Vol. mc.L x H x P/D

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

vetro laccato
lacquered glass

vetro Luna
Luna glass

0,864

0,540

186

186

Madie con piede cromo / Madie with chromed feet

185,6 x 58,3 x 50,5

185,6 x 81,7 x 50,5
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gl2001

gl2002

gl2011
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N.B.: specificare se DX o SX
remember to specify Rsf or Lsf

N.B.: specificare se DX o SX
remember to specify Rsf or Lsf

N.B.: specificare se DX o SX
remember to specify Rsf or Lsf

Descrizione/Description

Vol. mc.L x H x P/D

Codice
Code vetro laccato

lacquered glass
vetro Luna
Luna glass

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

Vol. mc.L x H x P/D

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

Vol. mc.L x H x P/D

Finitura struttura / Structure finishes
bianco lucido / glossy white

canapo lucido / glossy canapo

nero lucido / glossy black

Finiture frontali / Door front finishes

Pensili colonna / Column hanging element

124

186

61x61

39 x 123,3 x 36,5 0,232

39 x 185,6 x 36,5 0,345

61 x 61 x 36,5 0,182


